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Jaký způsob předávání informací by Vám vyhovoval?

Hodnota Procent Odpovědí

preferuji informace mailem 74 % 35

preferuji informace přes Edookit (systém ve
kterém pracuje ZŠ)

26 % 12

Celkový počet odpovědí: 47

Líbí se Vašemu dítěti v MŠ? Navštěvuje ji rádo?

Hodnota Procent Odpovědí

ano, mateřskou školu navštěvuje rádo 76 % 35

ano, většinou se do MŠ těší 20 % 9

ne, chodí do MŠ nerado 4 % 2

Celkový počet odpovědí: 46

Líbí se Vám prostředí mateřské školy?

Hodnota Procent Odpovědí

ano, prostředí se mi líbí 83 % 39

ano, ale stále je co zlepšovat 17 % 8

ne, nelíbí 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 47

Jste spokojeni s přístupem učitelek k Vašemu dítěti?
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Hodnota Procent Odpovědí

ano, jsme zcela spokojeni 94 % 44

ano, ale ne se všemi učitelkami 6 % 3

ne, nejsme spokojeni 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 47

Jste spokojení s komunikací s učitelkami ve školce, máte k nim důvěru?

Hodnota Procent Odpovědí

ano, mám k učitelkám důvěru 74 % 34

ano, mám důvěru k učitelce, se kterou
nejčastěji komunikuji

26 % 12

ne, nemám důvěru 0 % 0

Celkový počet odpovědí: 46

Získává Vaše dítě v MŠ dostatek dovedností a vědomostí?

Hodnota Procent Odpovědí

ano, nabídka vzdělávacích činností je pestrá 85 % 39

ano, ale nabídka by mohla být obsáhlejší 13 % 6

ne, nabídka činností je chudá a dítě
neobohacuje

2 % 1

Celkový počet odpovědí: 46

Jak hodnotíte kurz bruslení v MŠ?

Hodnota Procent Odpovědí
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kurz byl pro dítě velmi přínosný 37 % 17

kurz nebyl pro dítě přínosný 2 % 1

nevím, moje dítě se neúčastnilo 61 % 28

Celkový počet odpovědí: 46

Jak hodnotíte celoškolkový výlet na zámek v Lysicích s programem?

Hodnota Procent Odpovědí

výborně, program i celý výlet se mému dítěti
velmi líbil

59 % 27

dobře, moje dítě bylo spokojené 20 % 9

špatně, program nebyl zajímavý, moje dítě
bylo nespokojené

0 % 0

nevím, dítě se výletu neúčastnilo 22 % 10

Celkový počet odpovědí: 46

Vyberte možnost, která se nejvíce blíží Vašemu hodnocení Pasování předškoláků

Hodnota Procent Odpovědí

líbila se nám společná akce se základní
školou a obcí

54 % 25

ocenili bychom spíše "komornější" pasování
na zahradě MŠ

24 % 11

nevím, akce jsme se neúčastnili 22 % 10

Celkový počet odpovědí: 46

Je něco, co byste chtěli mateřské škole pochválit?
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Hodnota Četnost

...ze to učitelky delaji naplno a s laskou. Ze nejsou vyhorele. Ze jsou trpelive. 1

Akce pro děti pořádané ve školce 1

celkové nasazeni celého učitelského sboru, celoroční práci s dětmi, výukové činnosti 1

Celkově výborný personál, který úžasně komunikuje s dětmi a zapojují je do ,,práce” ve školce 1

Celkový přístup a radost se kterou Adriánek do školky chodí. 1

Děkujeme všem paním učitelkám a paní asistence a ostatním zaměstnancům školky a přejeme
hezkou dovolenou. 
Strnadelovi

1

Děkujeme, že jste to s našimi dětmi skvěle zvládli, jak Šimonek, tak i před tím Emmička. 1

děkuji za přístup paní učitelek ve třídě medvíďat a koťátek 1

Chtěla bych pochválit všechny paní učitelky, za vše, co pro naše děti ve školce dělají :) 1

Chválím celý personál za velmi milé chování k dětem i rodičům. 1

Chválím hodné paní učitelky. Starají se o děti velmi pěkně. Syn je moc spokojený. 1

K otázce, zda moje dítě navštěvuje školku rádo bych chtěla jen doplnit, že sice skoro každé
ráno brečí, že tam nechce jít, ale vyzvedávám ho vždy s úsměvem. Takže má problém do ní jít,
ale po příchodu se za chvilku uklidní. Tedy, aby to nevyznělo, že se mu tam nelíbí na základě
toho, že tam má ráno problém dojít :) Moc děkuji za vystavování fotek - od syna se toho zatím
moc nedozvíme, tak aspoň touto cestou vidím, co se děje a pak si to společně procházíme :)
Zároveň moc oceňuji přístup paní učitelek ve třídě Broučci. Vždycky budu obdivovat schopnost
zabavit a zároveň pohlídat tolik dětí najednou. Měli by vás všechny skutečně platit zlatem!

1

Laskavý a empatický přístup k dětem ve skupině Broučků. 1

Líbí se mi rozvoj dítěte. 1

Moc děkuji vše zaměstnancům za skvělou práci během celého školního, ať jste nadále tak
kreativní a akční!!!!!

1

Paní učitelku Kozinovou, účast i na akcích obce 1

Pestrý program, hezké prostředí, komunikace 1

Procházky v přírodě s dětmi 1

Prostředí školky, rozvojové aktivity, výlety, divadélka, šikovné paní učitelky. Školka se nám moc
líbí, děkujeme ❤ 

1

Přístup k dětem. Příjemné prostředí 1

Přístup zaměstnanců 1
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Ráda bych ocenila komunikaci mezi pedagogem a rodičem! 1

Školka je skvělá a má výborné paní učitelky. 1

Vše již bylo řečeno v odpovědích v dotazníku 1

Všechno :-) 1

Všechno je nej� 1

Celkový počet odpovědí: 26

Je něco, co byste chtěli mateřské škole vytknout?

Hodnota Četnost

- 2

Asi bych uvítala lepší informovanost, pokud třeba dojde k personální změně. S tím, že vím, že
se mohu podívat na webové stránky mateřské školky, ale tam nechodím každý den :) Plus taky
informovat rodiče, pokud do třídy chodí dítě, které je třeba autista apod. Nevím pak jak mám
synovi reagovat, když mi povídá o nemocném chlapečkovi, co nemluví, protože nevím, o co se
jedná a dozvídám se to až na hřišti mezi řečí od ostatních maminek. A to samozřejmě musím
brát s rezervou, protože nevím, kolik je toho na tom pravdy :)

1

Chybi prochazky. Je jich velmi malo a pri horsim pocasi vubec. Deti z jinych skolek chodi na
prochazky v desti, vetru, snehu, tady vubec, pouze pri hezkem pocasi a jen malokdy. 
Pri aktivitach jsou zapojeny hlavne deti, ktere chteji. Ty, ktere samy od sebe na prvni dobrou
nechteji, tak mi chybi snaha je vice zapojit a pracovat i s nimi. 

1

Málo procházek mimo zahradu. 1

Málo výletů mimo obec. 1

Mohla by být nějaká besídka na vánoce nebo na konec školního roku 1

Mohli by více chodit na procházky. 1

možná více aktivit venku na vycházkách nebo v lese 1

Ne 3

Ne :-) 1

není 1

Není nic 1

Není to výtka, ale myslím si, že by bylo úžasné, kdyby kroužku bylo více nebo více druhů na
výběr? I Třeba kurz lyžování, plavání, nějaký sport na jaře či podzim, dilnicky? Něco, čeho by
se mohli účastnit i menší děti, protože ty do těchto aktivit zapojené nejsou. Chápu vsak, že je

1
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to organizačně náročné, a že to máte takto namyslene z nějakého důvodu.

Nic konkrétního 1

parkovaci mista jsou obsazene ucitelkami a rodice nemaji kde zaparkovat. zamestnanci by
mohli parkovat jinde nez pred skolkou

1

Poprosím více akcí. 1

Snad jen, že by při odhlašování děti ze stravování, mohlo chodit potvrzení, že je odhlášení
evidováno, ale už jsme zřejmě přivykla :-)

1

Škoda, že děti nemají na zahradě hřišťátko na míčové hry 1

Špatná komunikace s rodiči o dění ve školce (náročné/povedené dny), ocenili bychom také
informování o změnách v personálním obsazení tříd (letošní Medvíďata). 1

To není výtka jen víme, že Adriánek velmi rád vyrábí a kreslí takže čím více tím lépe :) 1

Učitelky se v některých odděleních střídaly a ani jsme nevěděli, kdo má naše děti někdy na
starost. Třeba by v těchto případech mohlo proběhnout nějaké rychlo-představení jednou za
čtvrt/půl roku? Uvítala bych i pravidelné hovorové hodiny.

1

Vůbec nic. 1

Vylepšení dětského hřiště. Více naučných a zajímavých prvků. 1

Celkový počet odpovědí: 26

Můžete mateřské škole nabídnout nějakou zajímavou exkurzi? Například v zaměstnání,
domácí chov zvířat a podobně...

Hodnota Četnost

Bohužel mě nic aktuálně nenapadá 1

Bohužel ne 1

Bohužel ne. Stále jsem na MD. 1

Bohužel nemohu 1

Bohužel nemohu. 1

Bohužel nic zajímavého nemáme 1

Lamacentrum hády, 
Vida, technický museum

1

Mohu nabídnout opětovné kurzy bruslení pro školku a školu :) 1
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Ne 2

Ne. 1

Nemám co nabídnout 1

Nic nás nenapadá v tomto směru, ale pokud byste přivítali nějaké papíry, barvy atd..prosím o
info co by se Vám hodilo a rádi zajistíme něco navíc :-) Aleš a Žaneta rodiče Adriánka :-)

1

Opet prvni pomoc, resp. jeji vybranou cast 1

Pohladit si slepice � 1

Popřemýšlím a dáme vědět. Děkuji moc 1

Proberu v práci, uvidíme :-) 1

Prohlídku statku, ukázku hospodářských zvířat a koní, ale bohužel až v Deblíně. 1

Ráda bych, ale tuto možnost bohužel nemám. 1

V rodině máme známého který děla u policie a už parkrat se zúčastnil přednášek v MŠ 1

včely a úly 1

Celkový počet odpovědí: 21
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